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５月には新型コロナウイルス感染症が５類に移行し、３年

以上に及んだ色々な規制が緩和され、普段の学校生活が少し

ずつ戻ってきた１学期でした。 

新型コロナ感染症は収まってきましたが、最近の強烈な暑

さはたまりません。さいわい熱中症には一人もならずに１学

期を終えることができました。子どもたちの健康管理等にご

協力いただき、ありがとうございました。明日から３５日間の夏休みが始まります。規

則正しい生活をして、学習にもしっかり取り組み、元気に夏休みを過ごしましょう。 

◎学校水泳無事終了 

 ７月１０日（月）。６月２０日（水）から始まった学校水泳を事故なく無事に終えるこ

とができました。持ち物の準備や参加のチェックなどにご協力いただきありがとうござ

いました。７月６日（木）には、服を着た状態で海やプール、川に落ちてしまった時にど

うすればよいかについて実際に体験する「着衣水泳」を行いました。服が水を吸って「動

きにくい！」「重い！」と多くの子どもが大きな声を上げていました。半そでの Tシャツ

でも、予想以上に重く体にまとわりついて、動きにくかったようです。 

 もし、落ちてしまったときは 

① パニックにならない（難しいが重要） 

② むやみに泳いで進もうとしない       ※腰を水面に向かって出すように！ 

③ 浮いているものがあれば、つかまって浮いて助けを待つ 

◎６年生 非行防止教室・租税教室 

 ７月５日（水）。泉佐野警察少年係の警察官から、非行防止についてのお話を聴きまし

た。軽い気持ちでついやってしまう子が多い万引きは、犯罪であることや大麻などの薬物

使用が泉佐野市の身近な所でも起こっていることなどを学習しました。 

また、７月１３日（木）には、税理士さんから税金についてのお話を聴きました。日本

には、消費税・所得税や温泉に入るときに支払う入湯税など５０種類ほどの税金がありま

す。もし、税金がなかったら火事を消すのも救急車を呼ぶのにも個人でお金を支払うこと

になります。また、公立の小学校一人当たり約９２万円が国や市町村の税金から教育費と

して使われているそうです。納税は国民の義務と憲法に定められています・・・。 

◎計算オリンピック 

７月７日（金）。七夕の日に１年生はたし算、２年生はひき算、３～６年生はかけ算で

計算オリンピックを行いました。全問正解者の所要時間によって金・銀・銅の認定証を渡

しました。数分間ですが、みんな真剣な表情で一生懸命取り組んでいました。 
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◎平和学習週間 

 ７月１１日（火）～１４日（金）の朝学習の時間に、絵本の読み聞かせなど、各学年に

応じた平和学習に取り組みました。夏休みに、ご家庭でも「平和」についてお話をしてい

ただければと思います。 

◎夏季休業中のクロームブック（学習用端末）について 

 クロームブックを夏休み期間中は家庭に持ち帰ります。各学年より出された課題に取

り組んだり、自分が興味を持ったことを調べたりするなど、持ち帰りのルールを守って有

効に活用してください。 

◎非常変災時マニュアルの改訂点について 

 〇P.1 泉佐野市に「暴風警報」又は「大雨警報」、「特別警報」が発令された場合 

・「特別警報」が追加された。 

   ・在校中で「台風の接近がなく発令」の留守家庭児童会の開会等について 

〇P.2・3 泉佐野市で「震度５弱以上の地震」が発生した場合、 

又は、大阪府に「津波警報」又は「大津波警報」が発令された場合   

・第一小学校の、指定避難先は第二小学校です 

   ただし、道路状況等により第二小学校への避難が困難な場合は、第一小学校の 

校舎４階へ避難する場合があります。 

   ・登下校中に「強い揺れ」を感じた時の、避難先も第二小学校です。ただし、第二

小学校への避難が困難な場合は、第一小学校に避難することもできます。 

＜７月 児童朝礼＞ 

 ７／３ １学期も登校する日は、あと１３日になりました。言われたことをやるのは

当たり前ですが、自分が、今何をすべきかをしっかり考えて１学期の残りの日を

元気に過ごしてください。 

図書委員会：１年間で学校が新しく買える書籍は約２００冊です。図書室の本を

落としたりせずに、大切に使ってください。 

保健委員会：熱中症予防についての寸劇やクイズ 

代表委員会：JRC（青少年赤十字）更新式 

生活指導担当：７月生活目標「責任を持って掃除をしよう」 

＜８月 行事予定＞  

日 曜 校  内  行  事 日 曜 校  内  行  事 

9 水 登校日（下校 11：30） 28 月 給食開始 短縮授業（下校 13：10） 

25 金 ２学期始業式（下校 11：30）  29 火 
短縮授業（下校 13：10） 

臨海学校 5年生～３０日 

26 土  30 水 
短縮授業（下校 13：10） 

JRC仲良し交歓会（代表委員会） 

27 日  31 木 短縮授業（下校 13：10） 


